



**Szpital Powiatowy
w Sochaczewie**

Nr sprawy: EK-ZZ/ZP.261.11.D.2018

Sochaczew, dnia 10.04.2018r

Wszyscy Wykonawcy

Na podstawie Art. 38 ust. 1 Prawa Zamówień Publicznych z dnia 29 stycznia 2004 r w nawiązaniu do SIWZ z dnia 04.04.2018 r. nr sprawy: EK-ZZ/ZP.261.11.D.2018, dotyczącej przetargu nieograniczonego na dostawę materiałów szewnych – staplery, siatki przepuklinowe, nici chirurgiczne dla ZOZ Szpitala Powiatowego w Sochaczewie odpowiadamy na pytania Wykonawców:

Pytanie 1. Czy w celu miarkowania kar umownych Zamawiający dokona modyfikacji postanowień projektu przyszłej umowy w zakresie zapisów § 6 ust. 1: „W przypadku nieterminowych dostaw Wykonawca zapłaci Zamawiającemu kary umowne w wysokości 0,5 % wartości brutto towarów nie dostarczonych w terminie za każdy dzień zwłoki licząc od dnia, w którym upływa umowny czas dostawy wymieniony w § 2 ust. 3, jednak nie więcej niż 10% wartości brutto niedostarczonej w terminie części towarów, jeżeli wina nie leży po stronie Zamawiającego.”

Odpowiedź: Zamawiający nie wyraża zgody

Pytanie 2: Czy Zamawiający wyrazi zgodę na wprowadzenie zmian w § 6 ust. 3 i dopuści możliwość dochodzenia od Zamawiającego odsetek i kosztów odzyskania należności?

Odpowiedź: Zamawiający nie wyraża zgody

Pytanie 3: W celu zapewnienia równego traktowania stron umowy i umożliwienia Wykonawcy sprawdzenia zasadności reklamacji wnosimy o wprowadzenie, w zał. nr 2 do umowy kupna sprzedaży, 5 dniowego terminu na rozpatrzenie reklamacji.

Odpowiedź: Zamawiający nie wyraża zgody.

Z poważaniem

DYREKTOR

Piotr Szank

Zespół Opieki Zdrowotnej „Szpitala Powiatowego” w Sochaczewie

96-500 Sochaczew; ul. Batalionów Chłopskich 3/7

KRS 0000020330; NIP 837-15-07-803; REGON 017222233

www.szpitalsochaczew.pl

Tel. 46 86-49-521, fax 46 86-49-525, e-mail: dor@szpitalsochaczew.pl

